

美国国防部当地时间5月3日公布了美国核武库核弹头库存状况,称美国现有5113枚核弹头。这是五角大楼首次正式披露其核武器数量,该数字半个多世纪以来一直被视为美国的最高机密。

半世纪首次披露——美国现有5113枚核弹头

希拉里称:旨在提升透明度,激励其他有核国效仿

【首次公布】与1967年比已削减84%

美国国防部3日发表声明说,截至2009年9月30日,美国核武库有5113枚核弹头,核武库现有储备已将库存“非作战状态”核弹头计入。

另据美国科学家联合会估计,美国退役或待毁核弹头数量约为4600枚,并且没有包含在公布的数字当中。

这是五角大楼首次正式披露其核武器数量,该数字半个多世纪以来一直被视为美国的最高机密。

是否公开核武器储备在美国政府高层已

争论数月。政府中的反对者担心一些恐怖组织和敌对国家将利用这些解密数据推算出制造一枚核弹头所需要的钚或者铀的数量。

支持者则认为公开这些数据可以向世界展示美国核裁军的成果。

五角大楼说,与1967财年美国总计31225枚核弹头相比,现有核弹头总量已减少84%。

美国国务院先前的说,美国2009年底作战部署战略核弹头总计1968枚,相比1991年时的1万枚已大大减少。但美国国务院当时没有公开核武库总储备量。

【披露动机】激励其他有核国家效仿

美国国务卿希拉里·克林顿3日在纽约举行的联合国《不扩散核武器条约》审议大会上发言时表示,公布核武器数量旨在提升美国核武器状况的透明度,激励其他有核国家效仿并遵从,也有助于增进国家间的相互信任。

“对于那些怀疑美国是否会履行核裁军承

诺的人们,这就是我们的记录和承诺,这些数字能够传递清楚无误的信息。”希拉里说。

但同时希拉里还强调说,美国不会全部消除核武器,除非美国确认如此做的安全性,“只要核武器存在,美国将维持核威慑力量以保护美国和同盟国。”

【专家说法】解密数量不影响美核威慑力量

军事科学院世界军事研究部研究员樊高月昨日表示,解密核弹头数量对于美国来说并不会影响其核威慑力量,还能增加美国核武器的透明度,是一个能为奥巴马政府加分的举

动。樊高月指出,尽管美国减少了核武器数量,但其导弹防御系统等常规武器的威慑能力正在逐步增强。

据《法制晚报》

伊朗有话

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德3日在纽约《不扩散核武器条约》审议大会上发言,严词指责美国及其盟友“垄断”核能和核能,“威胁”那些希望获取核技术的国家。

艾哈迈迪-内贾德呼吁暂停美国等国的国际原子能机构理事会成员资格。

他提及美国1945年在日本广岛和长崎投下两颗原子弹,指责美国“继续威胁对其他国家动用核武,包括伊朗”;另外,以色列也“持续对中东地区国家构成威胁”。

艾哈迈迪-内贾德讲话期间,出席审议大会的美国、法国、英国、德国、意大利、捷克、奥地利、荷兰、比利时等国代表起身离开会场。

美国国务卿希拉里·克林顿说,艾哈迈迪-内贾德的讲话充斥着与以往相同、针对美国和其他国家“令人厌倦、虚假乃至时而狂乱的指责”。

伊朗外交部发言人迈赫曼帕拉斯特4日在每周例行记者会上说,应由一个独立小组来核查美国的核弹储量。他说,美方公布的数字“少于其他国家的统计”。

据新华社电

中国现状 周边核武密度最高

美国科学家联合会公布核武器分布,中国位于亚欧大陆核武器分布图的中轴线,并且中国周边核武密度最高。

“核流瀑”正在全球蔓延,中国周边核安全形势最为复杂。去年11月,美国科学家联合会和自然资源保护协会发布年度报告称,全球大约23300枚核弹头部署在14个国家的111处设施中,而打开该组织发布的核武器分布示意图,可以发现中国恰好位于亚欧大陆核武器分布图的中轴线上,俄罗斯、朝鲜、韩国、日本、印度、缅甸和巴基斯坦这些已拥有核或具有制造核武器能力的国家则分处两翼。

在中国的西南方向,还坐落着印度和巴基斯坦两个核大国。美国科学家联合会汉斯·克里斯坦森与罗博特·诺里斯在最新发表的文章中指出,印度拥有约60枚至80枚核武器,巴基斯坦拥有的核武器数量多达70至90枚,甚至超过100枚。

“就算吃草和树叶也要拥有核武器。”1972年,巴基斯坦总理阿里·布托发誓说,巴基斯坦制造核弹只有一个目的:应对来自印度的威胁。然而,西方世界最为担心的却是塔利班窃取巴基斯坦核弹。

美国中央情报局不会忘记苏尔坦·巴希鲁丁·马赫默德事件,该人士曾于2001年8月受邀访问本·拉丹的老巢,塔利班希望他能传授核弹的制造技术。直到“9·11”事件之后,中

情局才知晓此事,当时惊出了一身冷汗,

秘密向巴基斯坦提供了1亿美元的款项,用于加强核武库的防卫。

据《国际先驱导报》



相关链接

俄核弹头数量是美国近两倍

根据4月8日美俄两国元首在捷克首都布拉格签署的削减和限制进攻性战略武器新条约,这两个核大国各自部署核弹头数量将被削减至1550枚以下。

2009年5月,“美国科学家联合会”研究中心公布的一份有关美俄两国核平衡的报告指出,美国拥有2700枚核弹头、2500枚储备弹头。而俄罗斯的核弹头数量接近美国的两倍,达到了4830枚,储备弹头将近3500枚。



美军核潜艇发射“三叉戟”2型潜射弹道导弹,射程7000公里,一枚核弹头可打击4000平方公里的W-57地区,在重返大气层载具的核弹头。

内贾德痛批美以核武“不公” 西方国家代表起身离开会场

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德3日在纽约《不扩散核武器条约》审议大会上发言,严词指责美国及其盟友“垄断”核能和核能,“威胁”那些希望获取核技术的国家。艾哈迈迪-内贾德呼吁暂停美国等国的国际原子能机构理事会成员资格。他提及美国1945年在日本广岛和长崎投下两颗原子弹,指责美国“继续威胁对其他国家动用核武,包括伊朗”;另外,以色列也“持续对中东地区国家构成威胁”。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

肠炎、结肠炎 治一个好一个

国家中药保护品种 “复方仙鹤草胶囊”(OTC国药准字 Z53021633),不但能快速止痛止泻,修复肠道受损黏膜,而且能补脾益气,全面恢复脾对肠功能的运化调节,使紊乱的肠功能重新恢复正常,彻底消除致病根源,一经治愈永不复发。

喜讯:即日起买5送1买10送3
咨询电话:0371-61526997
经销地址:怀仁堂药房(黄河路服装市场东50米)

郑州华柱医院 专治 膝关节病、膝关节滑膜炎

本院引进意大利高新臭氧技术,应用高科技段层套管HWFZ生物融栓,配合独家中药制剂,国内率先开展关节腔无创介入治疗技术,用微导丝进入关节腔,经臭氧消融,祛除病灶,修复透明软骨,彻底消除炎性粘连,从根本上恢复膝关节功能,达到治疗目的。本疗法对膝关节骨质增生、膝关节炎、类风湿关节炎、半月板或韧带损伤,一次性消除关节腔积液、肿痛。具有不手术、不吃药、不贴膏药等特点;二至三次治愈。

电话:0371-60272120 地址:西大街一号(西大街延陵街路北)
乘车路线:火车站乘85路车到西大街南下车即到,乘60路、511路、85路、35路均可

男性功能障碍、前列腺疾病、肾动力不足 第一生活,当天点燃男人激情

第1生活胶囊低价风暴:原价16.8元,风暴价:9.8元,买5送1,买10送2,无论购买多少,只要一盒无效,无条件全额退款。

第1生活胶囊专供六类人群:
①房事时间短、硬度不够、软而无力、阳痿、早泄者 ②尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者 ③全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者 ④头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者 ⑤睡眠不好、经常做梦、腰酸酸软、晨起仍觉很累者 ⑥记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。

男人激情 赶快体验:凭本报一周内有效可到郑州怀仁堂药房(黄河路服装市场东50米)免费领取1盒(每人仅限一份)。即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用。

详情咨询:0371-66660434
经销地址:郑州怀仁堂药房(黄河路服装市场东50米)

只需一喷 快治 睾丸炎 阴囊潮湿

睾丸炎、阴囊潮湿是由于睾丸内膜遭细菌、病毒的侵袭,内膜发生破损,精液渗漏所致,并不是一般人所说的出汗,久拖不治会导致肾虚、男性功能下降,甚至恶化成睾丸癌变,同时阴囊潮湿会有滋生细菌,造成大腿根部的奇痒或是湿疹,极易将细菌通过性行为传染给另一方,造成不必要的误会。严重时会引起不育症或至胎儿畸形,所以睾丸炎、阴囊潮湿的治疗刻不容缓。

(男根爽)中药制剂,采用低温凝练技术充分保持药物的有效成分能够快速强力穿透阴囊表皮,直达病灶,杀灭细菌病毒。迅速消肿止痛。修补睾丸内膜,防止精液内漏,活血化痰,疏通精囊静脉,经大量临床验证,只需轻轻一喷,患者止痒痛迅速,3天左右消肿,7天左右阴部干爽无异味,1-2个周期就可治愈睾丸炎、阴囊潮湿、附睾炎、睾丸肿痛、精索静脉曲张、睾丸硬化萎缩。

咨询电话:0371-65567200
市内免费送药

(男根爽) 中街:宏利来超市保健柜(长途汽车站对面) | 濮阳:宏利来生活广场保健柜(701路口) | 中牟:君达康大药房(官渡购物中心对面) | 巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场) | 新乡:新建大药房(北汽汽车站对面) | 登封:美真宜超市一医后保健柜(少林路东桥头)